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PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Votação encerrada. 

Aviso os senhores e senhoras presentes de que tomem cuidado com os 

microfones que estão abertos durante a sessão. 

da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado Reginaldo Sardinha, que 

designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, designo o Deputado Prof. 

Reginaldo Veras. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, eu transferi a tarefa 

aqui, sem a autorização do nosso Presidente, Deputado Reginaldo Sardinha, para o 

nosso Vice-Presidente, Deputado Martins Machado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Solicito ao Relator, Deputado 

Martins Machado, que emita parecer da Comissão de Constituição e Justiça sobre a 

matéria. 

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir parecer. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.261, de 2020, de autoria da Deputada 

Júlia Lucy, que “dispõe sobre as audiências públicas obrigatórias estipuladas pela Lei 

Orgânica do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Sr. Presidente, verifica-se que há amparo no art. 17, X, da Lei Orgânica do 

Distrito Federal, bem como nos dispositivos constitucionais que tratam da necessidade 

de consulta pública. Além disso, não há vício de iniciativa, bem como não apresenta 
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óbice de natureza regimental ou de redação e técnica legislativa para sua aprovação. 

O que se nota é que há incremento na participação 

S/Larissa 

REVISORA PATTY FISCHER 

Portanto, o que se nota é que há incremento na participação democrática de 

todos os cidadãos em entidades que queiram opinar certamente em determinado 

assunto. 

Pelo exposto, o voto é pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.261, de 

2020. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Procederemos à votação 

nominal ao parecer da Comissão de Constituição e Justiça. 

 Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Peço à Assessoria da Mesa que abra o painel de votações. 

Em votação. 

Os Deputados que votarem “sim” estarão aprovando o parecer; os que 

votarem “não” estarão rejeitando-o. 

Solicito às Sras. e Srs. Deputados que registrem os seus votos nos terminais. 

Votação aberta. 

O parecer é pela admissibilidade. 

 (Procede-se à votação pelo processo eletrônico.) 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, eu voto “sim”. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, eu voto “não”. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Peço à assessoria que libere 

o painel para votação. 

Solicito que registrem o voto “não” do Deputado Chico Vigilante e o voto “sim” 

do Deputado Agaciel Maia. 

Como vota a Deputada Júlia Lucy? 

DEPUTADA JÚLIA LUCY – Eu voto “sim”, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – A Deputada Júlia Lucy vota 

“sim”. 

Como vota o Deputado João Cardoso? 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS – Sr. Presidente, registre o meu voto 

“sim”, por favor. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – O Deputado Valdelino 

Barcelos vota “sim”. 

Deputado João Cardoso? V.Exa. tem que abrir o seu microfone, Deputado João 

Cardoso. 

DEPUTADO JOÃO CARDOSO – Eu já votei, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Desculpe-me, Deputado 

João Cardoso. 

O Deputado João Cardoso vota “não”. 

Votação encerrada. 
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Deputado Delegado Fernando Fernandes, vou aguardar V. Exa. para votar. V. 

Exa. pode fazer o registro. 

Votação encerrada. 

A Presidência vai anunciar o resultado da votação: 11 votos favoráveis, 11 

votos contrários. 

Está rejeitado o parecer. 

A matéria segue a tramitação regimental. 

 Como eu votei “não”, eu não posso mudar o meu voto para “sim”. 

 “Parecer do vencido ao Projeto de Lei nº 1.261, de 2020, de autoria da 

Deputada Júlia Lucy, que “dispõe sobre as audiências públicas obrigatórias estipuladas 

pela Lei Orgânica do Distrito Federal e dá outras providências”.  

Relator do vencido: Deputado Reginaldo Sardinha. 

  


